ACM PTIT 2017 H - SO DAC BIET HOAN
HAO

S6 nguyén duong N dugc goi la s6 dac biét hoan hdo néu N théa méan
d2(N) = d(d(N)) = 2*N

Trong d6, d(N) 1a tdng cac udc sé thuc suctia N k€ ca N. Vidu N = 16 1a s6 dac biét hoan hao
Vi

d(16)=1+2+4+8 +16 = 31
d(d(16)) =d(31) =1 + 31 =32 = 2*16.
S6 N = 8 khong phdi s6 dac biét hoan hao vi
d8)=1+2+4+8 =15
d(d(8))=d(15) =1 +3 +5+15=2412*8.
Cho s6 tu nhién N (1sN<231). Hay kiém tra xem N c6 phai |a s& dac biét hoan hdo hay khéng.
Input
Dong dau tién 1a s6 lugng b test T (T < 50).

MGi test gdbm mot dong ghi lai mt s6 nguyén khéng am.
Output

U'ng véi méi test in ra “YES” néu s6 da cho 1a s6 dac biét hoan hdo. In ra “NO” néu s6 da cho
khong khong phai la sé dac biét hoan hdo.

Example

Input:
6

4

8

64
128
512
65536

Output:
YES
NO
YES
NO

NO
YES



	ACM PTIT 2017 H - SỐ ĐẶC BIỆT HOÀN HẢO
	Input
	Output
	Example


